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سودابه کیمیایی ، مهدی عابد کهنمویی ، محمد اسماعيل ابراهيمي چهارم . کامپوزیتهای تقویت شده با فایبر برای ساخت پروتز های ثابت به روش   chair side. چهل وهشتمين کنگره علمي سالانه انجمن دندانپزشکی ايران، 30مهر تا 2 ابان 1387 ،تهران- ایران.
محمد اسماعيل ابراهيمي چهارم ، پرنيان عليزاده اسكويي. درمان پوسيدگيهاي پروگزيالي بوسيله تكنيك تونل. هفتمین کنگره انجمن متخصصین دندانپزشکی ترمیمی ایران، 25- 23  آبان1386، شیراز- ایران. 
امیراحمد عجمی ، محمد اسماعيل ابراهيمي چهارم ، محمدرضا پورنعمتیان. زيبايي والكتروسرجري . هفتمین کنگره انجمن متخصصین دندانپزشکی ترمیمی ایران، 25- 23  آبان1386، شیراز- ایران.
مهدي عابد كهنموئي ، محمد اسماعيل ابراهيمي چهارم. برداشتن پستها . دهمین همایش بین المللی انجمن متخصصین اندودنتیست های ایران ، مرداد ماه 1386،  تهران– ایران.
وجیه السادات مرتضوی ، عباسعلی خادمی ، محمدحسین فتحی ، کاظم خسروی ،محمد اسماعیل ابراهیمی چهارم . بررسی تأثیر MTAD بر استحکام باند برشی ادهزیوهای سلف اچ به عاج  . نهمین همایش سراسری انجمن اندودنتیست های ایران، شهریور1385، اصفهان – ایران. 

عضويت در انجمن هاى علمى
• عضو انجمن دندانپزشکی ایران
• عضو انجمن متخصصین دندانپزشکی ترمیمی ایران




پایان نامه های دفاع شده
تاثیر روش های مختلف بلیچینگ روی رنگ و ترانسلوسنسی یک نوع کامپوزیت یونیورسال تک رنگ. هلیا باغبان نیکزاد جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی 1403-1402، دفاع 1403 (استاد راهنما).

تأثیر دی متیل سولفوکساید(DMSO) بر استحکام باند ریز کششی ادهزیو‌های یونیورسال به عاج.  زهرا دادور جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  1401-1400، دفاع 1401 (استاد راهنما).

تاثیر لیزر Nd:YAG بر استحکام باند ریز کششی کامپوزیت رزین به عاج در شرایط استفاده از سیستمهای ادهزیو یونیورسال مختلف. سلیم حمیدی جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  1401-1400، دفاع 1401 (استاد مشاور).

تاثیر گالاردین بر دوام باند نسل های مختلف سیستم های ادهزیو به عاج. علی رحمانی جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی 1401-1400، دفاع 1401 (استاد راهنما).

تاثير مسواك زدن با خمير دندان حاوي زغال فعال بر رنگ،خشونت سطح و ريزسختي ميناي دندان. مهسا وجدانی جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی 1401-1400، دفاع 1401 (استاد راهنما).

اثر روش های مختلف تقویت توسط فایبرپست ها روی استحکام شکست دندان های قدامی درمان ریشه شده ی دارای ریشه ی فلیر شده. مهدی بیابانی جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی 1401-1400، دفاع 1401 (استاد مشاور).

تاثیر preheating  روي سمیت سلولی و میزان آزاد شدن مونومر از کامپوزیت هاي بالکفیل. حسین صفروند جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی،   1399-1398، دفاع 1399 (استاد راهنما).
اثر آماده سازی سطحی با لیزرهاNd :YAG  و Er,Cr: YSGG  بر استحکام باند تعمیر پرسلن  گلاس لیتیوم دی سیلیکات با کامپوزیت بیس سایلوران. رضوان نصیری جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  94-1393، دفاع 94 (استاد راهنما).
بررسی استحکام شکست وتحلیل توزیع تنش با استفاده از تحلیل اجزا محدود در سانترالهای گاوی بیش از حد گشاد شده به دنبال ترمیم به روش استفاده از چند پست. شادیه مولایی جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  96-1395، دفاع 96 (استاد مشاور).
مقایسه میزان چسبندگی استرپتوکوکوس موتانس به کمپوزیت میکروهیبرید و گیومر و خشونت سطحی آنها بدنبال کاربرد کارباماید  پراکساید15%. شادیه مولایی جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  96-1395، دفاع 96 (استاد مشاور).
تاثیر گالاردین و حلال های آن بر استحکام باند ریزکششی سیستم های ادهزیو مختلف به عاج. سپیده گلباز جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی  96-1395، دفاع 96 (استاد راهنما).
تاثیر آلودگیهای سطحی مختلف بر استحکام برشی باند سیستم ادهزیو یونیورسال در دو حالت سلف-اچ و توتال اچ. نسیم مولایی جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  95-1394، دفاع 95 (استاد مشاور).
تاثیر روشهای تراش حفره و نوع ماده ادهزیو بر تطابق لبه ای در مارژین سرویکالی حفرات کلاس II کامپوزیتی. فاطمه پورنقی آذر جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  89-1388، دفاع 9/5/89 (استاد مشاور).
بررسي تاثير هيپوكلريت سديم بر استحكام برشي باند رزينهاي چسباننده نسل پنجم و نسل هفتم به عاج كرونالي. محمد رضا حاجی رحیمی نژاد مقدم جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی  88-1387، دفاع 88 (استاد راهنما).
تاثير كلرهگزيدين بر استحكام برشي باند رزينهاي چسباننده self - etch به عاج . احمد عباسی جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی  88-1387، دفاع 88 (استاد راهنما).
تاثیر ضدعفونی حفره با کلرهگزیدین بر ریزنشت عاجی حفرات کامپوزیتی ترمیم شده با رزین چسباننده all- in- one به صورت in vitro در دندان گاو. سینا بادامچی زاده جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی  88-1387، دفاع  13/10/88 (استاد مشاور).
اثر مدت زمان کاربرد ادهزیوهای سلف اچ تک مرحله ای (all-in-one) در استحکام برشی باند رزین کامپزیت به مینای گاوی. مجید جعفری جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  88-1387، دفاع  11/5/88 (استاد مشاور).
مقایسه ریزنشت رزین های چسباننده سلف اچ دو مرحله ای و تک مرحله ای (all-in-one) درترمیم های کلاس پنج رزین کامپوزیتی. ندا بیرجندی جهت اخذ درجه دکترای عمومی دندانپزشکی، سال تحصیلی  87-1386، دفاع 87 (استاد مشاور).
مقایسه استحکام باند ریزکششی فایبر پست های شیشه ای به عاج داخل کانال با دو روش معمول و one-shot در شدت های نوری مختلف. محمود بهاری جهت اخذ درجه دکترای تخصصی دندانپزشکی ترمیمی، سال تحصیلی  87-1386، دفاع  87 (استاد مشاور).
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